

INFORMATION PRODUIT / INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

AD06B / GATEWAY

SACOCHÉ À OUTILS / BOLSILLO PARA UTENSILIOS



MESURES / DIMENSIONES

LARGEUR / ANCHO - 25 cm

HAUTEUR / ALTURA - 10 cm

PROFONDEUR / PROFUNDIDAD - 12 cm

POIDS / PESO - 285 g

VOLUME / CAPACIDAD - 3 l

CHARGE MAXIMALE / CARGA MÁXIMA - 1,5 Kg

CARACTÉRISTIQUES / CARACTERÍSTICAS



REFLECTIVE



WATERPROOF



UV RESISTANT



PVC FREE

CONTATTO

PVC FREE

COULEURS / COLORES



AD06B
NOIR / NEGRO

Système d'accroche **CONTATTO** SADDLE FITTING SYSTEM /
Sistema de conexión **CONTATTO** SADDLE FITTING SYSTEM

Fermeture « roll top » avec boucle réglable /
Cierre «ROLL TOP» con hebilla ajustable

Renfort intérieur en plastique /
Refuerzo interior de plástico

Tissu renforcé nylon TPU /
Tejido reforzado nylon TPU

Tissu haute résistance en nylon ripstop laminé en PU /
Tejido de alta resistencia de nylon ripstop laminado en PU

Strap LOOP – système de réduction de l'excès de sangle /
Tira LOOP: sistema de reducción del exceso de correa.



ADVENTURE
LINE

DÉTAILS / DETALLES



IMPRESSIONS RÉFLÉCHISSANTES + PATCH AVEC FENTES POUR Y INSÉRER UNE LUMIÈRE /
IMPRESIONES REFLECTANTES + BOLSILLO CON OJALES PARA INTRODUCIR UNA LUZ



ADVENTURE
LINE



CARACTÉRISTIQUES / ESPECIFICACIONES

- Sacoche à outils équipée de la nouvelle fixation **CONTACTTO SADDLE FITTING SYSTEM**.
 - Tissu en nylon haute résistance, léger avec laminage en PU.
 - Prévue pour l'accrochage d'un éclairage arrière.
 - Fermeture « roll top » réglable.
 - Impressions réfléchissantes.
 - Résistant à l'eau IPX5.
-
- Bolsa para utensilios de 3 lts de capacidad dotado de la nueva fijación **CONTACTTO SADDLE FITTING SYSTEM**.
 - Tejido de nailon de alta resistencia, ligero y con laminado de PU.
 - Preparado para fijar una luz posterior.
 - Cierre ROLL TOP ajustable.
 - Impresiones reflectantes.
 - Resistente al agua nivel IPX 5

ISTRUZIONI DI USO CORRETTO E INSTALLAZIONE / CORRECT USE AND INSTALLATION INSTRUCTIONS

CONTACTTO / Saddle fitting System est la fixation fournie et spécialement conçue pour le sac de selle GIVI-Bike.

Vous trouverez au lien suivant la vidéo et les instructions de montage: <https://www.youtube.com/watch?v=TY6Xioj6l1o>

CONTACTTO / Saddle fitting System es la fijación incluida y específicamente diseñada para la bolsa sillín GIVI-Bike.

Pulsa el siguiente enlace para ver el vídeo y las instrucciones de montaje: <https://www.youtube.com/watch?v=TY6Xioj6l1o>



**ATTENZIONE - ATTENTION - ATENCIÓN
ATTENTION - AUFMERKSAMKEIT**

ES - LA CONEXIÓN NO SE MONTA EN ESTA POSICIÓN

FR - LA FIXATION N'EST PAS MONTÉ DANS CETTE POSITION



**ATTENZIONE - ATTENTION - ATENCIÓN
ATTENTION - AUFMERKSAMKEIT**

**ES - POSICIÓN DE MONTAJE CORRECTA, ESPACIO MÍNIMO
REQUERIDO 1,5 CM**

**FR - POSITION DE MONTAGE CORRECTE, ESPACE MINIMUM REQUIS
1,5 CM**



ADVENTURE
LINE